

próximo nuestra bandera á media asta, como lo hacíamos todos los franceses anteriores.

Repararán así, en la medida de sus fuerzas, la ofensa hecha á Cristo Redentor!

Aprovecho esta ocasión para daros cuenta de que el Comité de propaganda de la devoción á San Miguel, ángel guardián de nuestra Patria, acaba con la autorización del venerable Cardenal Arzobispo de París, de abrir una suscripción para coronar la Basílica de Montmartre con una estatua del Arcángel que tendrá en una de sus manos el estandarte del Sagrado Corazón.

Esta será la respuesta de los católicos á los que pretenden robarles sus iglesias para protonarias.

Agradezco, mi querido director, etcétera etc.

Vicealmirante DE CUVERVILLE,
Senador de Finisterre.

La mujer y la masonería

Es deber de todo mason sustraer á la mujer del poder sospechoso del sacerdote, e introducir en su familia los verdaderos sentimientos masónicos.

Esto, ni más ni menos, acaba de decretar la masonería francesa que es, de todas las masonerías, la que con mayor empuje acomete—en el último congreso que ha celebrado.

Después de corromper á los hombres y prostituir las oficinas públicas, no le faltaba á los masones otra cosa que corromper á la mujer y prostituir la familia.

Y á eso tienden ahora derechamente, á eso obedece la consigna que palpitá en las frases que van á la cabeza de estas líneas.

Hay que eximir la religión del mundo, hay que destruir el reinado de la fe, hay que bestializar á la raza humana y para ello es necesario apoderarse de la mujer, degradarla, corromperla, pues una mujer degradada y corrompida, hace más que todo un ejército de sabios en favor del librepensamiento, ideal supremo á que aspira la nefanda masonería.

Pervertida la mujer, pervertida está la juventud y la perversión de la juventud significa la perversión del mundo. Como se ve, el masonismo no duerme, no descansa, labora siempre, constantemente, desde las sombras y si no se procura atajarle en su marcha avalladora, si la propaganda católica no utiliza sus esfuerzos gigantescos, con vista su objeto, llegará hasta su último límite, que es la satanización absoluta, final, de los gobiernos y de los pueblos.

La mujer, la educadora celosa de nuestros niños, la que desde la oscuridad del hogar dirige y regula las actividades todas que luchan en las diversas esferas públicas, permanece aún fiel á las purísimas doctrinas cristianas, cree y siente como cree y siente el católico, aborrece los brutales excesos del progreso moderno y detesta las extravagancias y las utopías de la ciencia nueva, de esa ciencia movediza e inconstante que prescinde de la fe para rendirse á la extravagancia y que da las espaldas á los principios sobrenaturales para engolfarse en las asqueantes suociedades de un absurdo materialismo y de un positivismo grosero.

Es necesario defender á la mujer, es necesario rodear de todos los prestigios y de todas las excelencias á la educadora de las generaciones venideras, es necesario afianzar esta columna firmísima del gran edificio social, amenazado de inminente ruina por las sectas masonicas.

Y como para movernos á esta hermosa campaña de defensa y de prevención nada mejor que el ejemplo, volvamos los ojos hacia la república vecina y examinemos lo que allí sucede en estos críticos momentos...

La inocencia es perseguida, la justicia proscripta, la verdad condenada y el honor maldeido... Es que la masonería ha entrado en el periodo de su mayor fervescencia, es que la basura oculta hasta ahora en las logias empieza á extenderse por el suelo francés, es que los pudorosos caballeros del mandil man-

dán imperio en la nación cristianísima...

Sin embargo, es nada lo hecho, con ser ya tan lamentable, en comparación de lo que se haría si la mujer francesa tomara parte en el movimiento sectario, si la mujer francesa fuera masona, si del pecho de la mujer francesa desapareciera el espíritu de las logias.

No queremos pensar en los horrores y en las vergüenzas que nos veríamos obligados á presenciar si esto sucediera.

Para imaginarnos algo de lo que sería un pueblo donde las mujeres sintieran en masónico y á lo masónico obraran, bastemos observar cómo se portan esos cuantos marimachos que por esos mundos del diablo andan predicando en los clubs revolucionarios, el anarquismo y engañando á los obreros con promesas de un bienestar que sólo por medio de la violencia se alcanza.

Teresa Claramunt y Belén Sáraga qué otra cosa son que enviadas de las logias apóstolas del masonismo, algo así como la revolución hecha mujer, satanismo sheeho hembra, como diría el republicano que yo conozco...

Haced á la mujer masona, y el número de las Teresas y de las Belenes será infinito.

Y quién no tembla ante una idea semejante? Quién no se extreme de espanto ante el pensamiento de ver nuestro suelo infestado por un ejército de señoras de esta clase?...

C. G.

OJEO

La lectura de ciertos periódicos produce en nosotros, como en toda alma católica, sentimientos de compasión; y cuando esos malaventurados periódicos extreman sus ataques á lo más santo que nuestra Doctrina enseña, entonces, surge de nuestros corazones la natural indignación contra publicaciones tan perniciosas y nos dignamos concederles los honores de la discusión, que no en balde en estos días de la Pascua discutió el Niño Dios en el Templo con los principes de los sacerdotes.

Pero cuando llegan á nuestras manos ciertos papelucos y tenemos la desgracia de leerlos, la compasión y la indignación se convierten en asco; su lectura produce náuseas, el estómago se vuelve y yo no se subleva el alma, sino que el cuerpo padece.

Un periodiquillo estúpidamente escrito, que presume de satírico, siendo bufo, solaz de necios, abonado de maderos, recreo de fregonas mal educadas y peor dirigidas, mal redactado en bilingüe, se permite escribir lo siguiente, que reproducimos con verdadera repugnancia y solo á título de burlas, tales y fieles católicos, para rechazarlo con todas las protestas de nuestra fe:

«Según leo, el P. Modesto Barrio, de las escuelas pías, en el sermón de Madero, que estaba á su cargo en la iglesia de San Ildefonso de Madrid, después de becerrear un rato, dijo: «Cristo es el padre de todos los huérfanos, el esposo de todas las viudas y el amante de todas las vírgenes.»

Vaya una manera de quitar horas, que le pongan un bozal á ese Pater.»

La mayor de las desgracias que puede tener el hombre, es la de no ser católico.

Pero fuera del catolicismo, se puede ser digno, honrado y decente.

El que escribe lo copiado, sobre no ser católico ni merecer serlo, ni es descente, ni honrado, ni tiene dignidad.

Es más: creemos que ese desdichado es incalificable sueldo, tiene su sanción penal en nuestra legislación.

Y creemos también que el inspirador de ese periodico, católico al parecer y persona de sobradadas influencias para poner coto á tales desmanes, procurará en lo sucesivo que ese papel que se titula

la Milord Quico, lleve sus desplantes á terreno menos bajo y despreciable,

«Explicar á ese periodico el lenguaje figurado, místico, lleno de unción del predicador! Para ello sería necesario despojarlo antes de la rabia satánica, de la ignorancia de los tiempos, e incluirle sentido común, por lo menos. Tarea inútil: rebuznos de asno no llegan al cielo.

El propio periodiquillo corea lo siguiente:

«Ya se les acabó la breva á los berrenses franceses.

El Parlamento francés ha votado la separación de la Iglesia del Estado.

Me alegro. Quien quiera curas que los pague. Yo cuando quiero tener una caballería, la compro ó la alquilo.»

Menos cuando usted, en clase de caballería mayor, se alquila ó se vende.

Sin perjuicio de mentir de manera tan descarada como lo hace.

Porque el Parlamento francés no ha votado eso.

Conque á ponerse en paz con la verdad.

Y sobre todo, á no despoticar tan suavemente.

X X X.

ALICANTE

El sábado de Gloria se reunió en el Ayuntamiento la Junta municipal del Censo electoral, bajo la presidencia del alcalde Sr. Rojas, procediendo á la admisión de inclusiones y exclusiones de electores, para la renovación del actual año.

El Boletín Oficial de hoy

publica entre otros, los siguientes asuntos:

Circular del señor gobernador civil de la provincia encareciendo á los comandantes de los puestos de la guardia civil, alcaldes de los pueblos y demás dependientes de su autoridad el más riguroso cumplimiento de la ley de caza y su reglamento y especialmente de aquellas que hacen referencia á la caza y circulación de codornices.

Reglamento para la aplicación de la ley del descanso dominical.

Extracto de la sesión celebrada por la Comisión Mixta de Reclutamiento de Alicante el día 9 de Junio de 1904.

Edictos de Ayuntamientos.

En el Gobierno civil se ha recibido el siguiente telegrama:

Madrid 24 (23'55).—Ministro Gobernación á Gobernador.

S. M. el Rey ha salido de esta Corte á las 22 con dirección á Cáceres, habiéndole despedido en la estación de las Delicias la Real familia, el Gobierno, las Autoridades y funcionarios de todos los órdenes y numeroso público que tributó a S. M. cariñosas demostraciones de cariño y respeto.

El tránsito de la huerta ha establecido hace pocos días un nuevo horario para la marcha de trenes que no sabemos se haya publicado ni dado á conocer en ninguna parte, pero en cambio hemos oido hacer de él las más acerbas censuras y á nuestro entender con razón. Hay un tren para marchar á la huerta á cada una de las medias horas de las impares desde las 5 y media de la mañana, hasta la una y media de la tarde; y ya no hay otro hasta las cuatro y media, siendo el último de regreso á las siete y media. De suerte que se pasan tres horas sin ninguna expedición, y precisamente las más oportunas y deseadas para poder ir á la huerta á pasar la tarde, cosa que en la estación en que nos encontramos se anhela mucho y constituye una de las aficiones de nuestros paisanos, que ni se estimula ni se sabe explotar. La compensación de esta deficiencia lo más tarde que se puede regresar es á las siete y media, esto es, cuando como casi es de dia y lo será dentro de muy poco, y cuando más grande pasa un rato en los apacibles y amena jardines de nuestra huerta.

Está visto que la Dirección del tren está completamente desprovista de sentido práctico y tanto sabe pugnar contra sus propios intereses como contra los del público.

Nuestra más cumplida enhorabuena á los cocheros.

En la Inspección del gobierno Civil se encuentra á disposición de quien acredite ser su dueño un reloj de señora que se encontraron unos jóvenes en el barranco de Las Ovejas.

For el señor inspector jefe de vigilancia ha sido puesto á disposición del Sr. Juez municipal un individuo llamado Felipe Zarco Rodríguez que en la mañana de hoy ha maltratado de obra á un guarda del muelle.

Mañana á la una, en el balneario de Diana, se reunirán varios amigos de nuestro amigo el abogado de este colegio, D. Narciso Clemente, para almorzar en unión de éste en celebración del indulto otorgado á su defendido Tomás Calatayud.

En el correo de esta tarde ha marchado á Madrid á continuar sus estudios, nuestro amigo y compañero de Redacción, D. José Pérez Andreu.

Se encuentra enfermo nuestro amigo el empleado de este Gobierno civil, D. Jorge Martínez.

Deseámosle un pronto restablecimiento.

Pasado mañana, dia 27, se reunirá la Junta municipal de esta ciudad con objeto de disentir y aprobar el proyecto de buses para el arreglo de la deuda del alumbrado por gas y tratar de una transferencia de crédito de los festos celebrados con motivo de la visita regia.

En la orden del día para la sesión ordinaria que deberá celebrar mañana, en primera convocatoria, el Ayuntamiento de esta capital, figuran los siguientes asuntos:

Resolución del señor gobernador civil en una instancia de D. Joaquín Ripoll y otros, etc.

Instancia de D. Elio Guillén, solicitando pago de cantidad.

Expediente de lactancia.

Instancia de D. Eugenio Soto, solicitando medición y tasación de parcela.

La Junta del Puerto

A las cinco de la tarde del sábadó ultimo se reunió la Comisión Ejecutiva de esta Junta presidiendo D. Guillermo Campos y con asistencia de los Sres. D. Alejandro Vila y D. Ramón Montagut.

Leída y aprobada el acta de la anterior, la Comisión quedó enterada de un oficio y carta de la compañía del ferrocarril de Alicante á la Marina anunciando la modificación de sus estatutos.

Se acuerda devolver una instancia suscrita por D. Mariano Amorós, solicitando la compra del desembarcadero construido por la Junta con motivo de la visita regia, por deber ir dirigida al señor Gobernador.

Se acuerda activar lo posible el corriente de las vías del puerto.

Con lo cual se levantó la sesión.

Sucesos

Por escandaloso y blasfemo y por encontrarse en su poder una pistola, ha sido multado con 50 pesetas, un sujeto llamado Rafael Granja, el cual por resultar insolvente ha ingresado en las cárceles de este partido para sufrir la prisión subsidiaria correspondiente.

En la tarde de ayer detuvieron la policía á un individuo llamado Antonio García, sobre el cual recalan ciertas sospechas.

Según las pesquisas llevadas á efecto, dicho individuo había vendido días pasados un carro y una mula por el módico precio de 40 pesetas á un vecino de esta localidad que reconoció como vendedor al detenido.

Del hecho se ha dado cuenta al Juzgado de Instrucción, al cual se le ha comunicado que el sujeto es alumno de la Escuela Normal de la Universidad de Valencia, que había llegado á un grado tal de tinerfez, que se había casi paralizado el negocio.

Es indudable que, además del provecho que de esta baja recibe el consumidor, la molinería ha sido también favorecida, no obstante la rebaja operada en los derechos de importación del trigo y otra, el comienzo de las lluvias, que han cambiado el aspecto de los campos, y por ende, el de la situación triguera, que había llegado á un grado tal de tinerfez, que se había casi paralizado el negocio.

Los mercados extranjeros han mostrado en general pesadez y sojedad en las cotizaciones, que se atribuye á la abundancia de cantidades disponibles en los principales centros de negociación triguera, la cual determina el retroceso de los precios de los trigos.

Ayer y anteayer se vió muy

concurrido el Sportmen Club Luceno.

Con gran entusiasmo se jugaron algunas partidas de foot ball.

Sé da por seguro que dentro de muy

pocos días quedará establecido un Skating en los terrenos de dicho Club, pues entre los socios del mismo se ha despertado gran afición al deporte del patín.

El sábado último y á la entra-

da del caserío de la Santa Faz, nubes

completamente encaladas por falta de

aire.

VINOS

Aunque el negocio vinícola sigue

en general en declive, las ventas

de vinos de mesa han aumentado

en los últimos meses.

Los vinos de mesa han aumentado

en los últimos meses.

Los vinos de mesa han aumentado

en los últimos meses.

Los vinos de mesa han aumentado

en los últimos meses.

Los vinos de mesa han aumentado

</div

emandas tanto de los cíentros consumidores del extranjero como de la península, los cosecheros se resisten a vender hoy a los mismos precios que hace pocos días.

Esta actitud, creemos será poco dura dera, toda vez que el negocio, en las condiciones en que actualmente se encuentra no se presta al aumento de precios que los labradores solicitan.

Los alcoholos continúan pagándose en plaza los de 94 a 98 grados, de 115 a 120 pesetas el hectólitro, con derechos pagados.

LA REGIÓN

MURCIA.—A noche se verificó en esta ciudad el famoso entierro de la sardina, que no obstante las protestas del público sensato, ha revestido el mismo carácter inmoral que años anteriores.

En la cabalgata tomaron parte ocho carrozas y varias bandas de música.

Una de las carrozas mitológicas que representaba a Baco, incendióse en la calle de Sagasta a consecuencia de haber estallado el depósito de acetileno que suministraba luz a la carroza.

Las personas que la ocupaban se arrojaron al suelo para librarse del fuego, pero en lo alto de la carroza quedó una de esas desgraciadas mujeres que vestidas de diosas toman parte en dicha fiesta para ofender a la moral, siendo presa por las llamas que casi la carbonizaron.

Gracias al arrojo de un joven pudo ser libertada del fuego y en grave estado fue trasladada al hospital, en donde se le aplicaron quemaduras en todo el cuerpo, tres casas, pozo para riego, cisterna y árboles frutales.

La carroza quedó completamente destruida.

No obstante este incidente, la cabalgata

continuó, celebrándose la apoteosis de la fiesta en la glorieta, en donde se quemó gran cantidad de fuegos artificiales.

Bibliografía

La Hormiga de Oro.

El número 16 de esta importante ilustración católica contiene ameno y variado texto de actualidad y gran número de preciosos grabados, entre los cuales figuran un tapiz de Rafael «La Resurrección» que existe en el Vaticano; Ejercicios espirituales del personal de «La Hormiga de Oro» en el primer año y en el actual; «San Marcos», de Reni; «Las tres Marias en el sepulcro», de Flanschmidt; San Jorge, de Aleu; coronas que regaló la Virgen del Pilar; anverso y reverso de la medalla de la peregrinación; retrato de D. Manuel Pastor; Santuario de Lourdes en los jardines del Vaticano; Mons. Favier, obispo de Peñin y varios grabados de la catástrofe de Madrid, del viaje de Guillermo II de Alemania a Marruecos y del viaje de D. Alfonso A. Valencia. En la primera página da cuenta de haber recibido la bendición apostólica de Su Santidad.

AVISOS ÚTILES

COLOCACIÓN.

sea un joven de 21 años, con buena referencia, de escribiente en alguna Agencia o casa particular.

Se vende un hermoso jardín de cuatro tahillas de tierra situado en la partida de Orgegia, llamado «Viña Engracia». Jardín de Amor, próximo al paso del tranvía, conteniendo tres casas, pozo para riego, cisterna y árboles frutales.

Para informes dirigirse a Juan Torrejón, San Pascual, 1, duplicado.

No obstante este incidente, la cabalgata

CRÓNICA RELIGIOSA

CALENDARIO

ABRIL

26

MIÉRCOLES

Santoral

Santos Cleto y Marcelino, mártires; San Basilio y San Pedro, obispos.

La misa y oficio divinos son de infinidad de la Pascua de Resurrección, con rito semidomi

y color blanco, haciendo consternación de San Cleto y San Marcelino, Pa-pa y mártires.

Apostolado de la Oración

(Aprobada y bendecida por Su Santidad)

La paciencia cristiana.

ORACIÓN COTIDIANA PARA ESTE MES

Oh Jesús mi! Por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de nuestro Sagrado Corazón.

Os las ofrezco, en especial, para que aceptemos con valor las ocasiones de padecer, imitando vuestra paciencia.

RESOLUCIÓN APOSTOLICA

Ejercitarnos en la paciencia, evitando ejercitarnos en la de otros.

Cultos para mañana

Collegial.—A las nueve Horas Canónicas y la Conventual.

Santa María.—A las seis y media misa rezada y a las ocho la Conventual.

Religiosas Agustinas.—A las siete misa rezada.

Religiosas Capuchinas.—A las seis y media misa rezada.

San Francisco.—A las siete misa rezada.

Oblatas (Partida de los Angeles).—A las siete y media misa solemne.

Hermanitas de los Pobres.—A las seis misa de Resurrección.

Capilla Real (calle de Labradores).—Todos los Domingos a las nueve y media Misa de renovación.

San Roque.—Todos los días a las seis misa rezada.

Capilla de los Padres Agustinos.—Todos los días se celebran misas rezadas cada cuarto de hora, desde las seis hasta las ocho.

Cotización de la Bolsa

Madrid 24 Abril 1905.

| | |
|---------------------------------|--------|
| 4 por 100 Interior | 77'50 |
| 5 por 100 Amortizable | 98'55 |
| Banco de España | 432'00 |
| Tabacos | 000'00 |
| Franco | 32'10 |
| Libras | 33'25 |

Alejandro Vila.

AGENCIA DE ENCARGOS

DE

PASCUAL MARTÍNEZ

Servicio fijo entre Alicante, Elche, Crevillente, Albatera, Callosa, Orihuela, Murcia, Almoradí, Rojales, Torrevieja y viceversa.

Salidas para estos puntos todos los días en el tren correo de la tarde.

Regreso: todos los días en el tren de la mañana.

Despacho en Alicante: calle Sagasta núm. 27.

Un vino de primera

Es un vino tinto antiguo, sano por su abso-luta pureza, pues su mejor recomenda-ción además de su paladar agradable, es la seguridad de que él que lo consume sabe que bebe zumo de uva y siempre un invariable tipo de vino,

Se sirve a domicilio en vasijas de

medio cántaro, con el que se llenan

ocho botellas de las corrientes de Je-

rez, resultando la botella al pre-

treinta y cinco céntimos.

Acetos finos de oliva

Superior y especial para aliños en crudo, y corriente clase buena, a OCHEN-TA CENTIMOS libra el primero y seten-ta y cinco el segundo, sirviéndose como cantidad menor a domicilio, un cuarto de arroba ó cuarterón.

San Fernando, núm. 20

Información Telegráfica

(Recibidos ayer)

Madrid 24 (14)

El ministro de la Goberna-

ción ha declarado que se apli-cará con todo rigor el Regla-miento del descanso dominical.

Se ha firmado la autorización para cobrar la indemnización

que debe á España la casa in-

glesa constructora de destro-zos que no entregó los buques

encargados cuando la guerra

hispano-yankee.

Los toreros heridos en las co-

rridas del domingo mejoran.

Madrid 24 (14'15)

El presidente del Consejo de

ministros ha dicho que las Cor-tes se abrirán el día 14 del pro-

ximo mes de Junio.

Se ha firmado la autorización para emitir 200 millones de obligaciones del Tesoro, con

destino al pago de la deuda de

Ultramar.

El ministro de la Goberna-

ción ha manifestado que el mo-

tín de Osma no tiene importan-

tía, habiéndose aumentado co-

mo medida de previsión, la

guardia civil de aquel punto.

Los viajes del Rey.—Un arti-

culo.

Madrid 25 (14'15)

Telegrafías de Cáceres que

S. M. el Rey ha llegado á aque-

lla capital á las nueve y quince

de la mañana obteniendo un

entusiasta recibimiento.

En todo el tránsito hubo mu-chas aclamaciones al Monarca.

Este oyó el Te Deum en la Ca-

tedral, yendo después al Ayun-tamiento donde se verificó la recepción, que estuvo brillan-tísima.

«El Imparcial» de hoy publi-ca un artículo del conde de Ro-manones dirigiendo rudos ata-ques al actual Gobierno.

El artículo es muy comen-tado.

Montero Ríos.—Lo que dicen

los amigos de Alix

Madrid 25 (14'30)

Ha llegado de Galicia el jefe

de los liberales demócratas se-ñor Montero Ríos, siendo reci-bido en la estación por los pri-

mates del partido.

Los amigos del ministro de

Hacienda se muestran muy sa-

tisfechos, entonando entusias-tas dírambos en honor del ac-tual gobierno.

Aseguran que éste cuenta

con la mayoría en las Cortes,

pues la mayoría sabe perfecta-mente que el actual gabinete

dá las últimas funciones de abono y que tras él llegarán los

liberales con la disolución del

parlamento.

ALBACETE

ALICANTE

IMPRENTA COMERCIAL

San Fernando 34.

GRAN FÁBRICA DE AGUA DE SELTZ

SIFONES CON BOQUILLAS HIGIÉNICAS

JOAQUIN OLICINA

Con esta boquilla se evita todo contagio al no poder aplicar á los labios en

ton. Recomendado por el Instituto Médico de Valencia.

Fábrica de sifones y gaseosas, calle d. San Vicente, núm. 63. Alicante

GRAN TINTORERIA Y QUITAMANCHAS Á VAPOR

LA MADRILEÑA

Única casa en esta capital que tiene sus talleres montados á vapor y puede

hacer á la perfección los trabajos en tintes y limpiezas de ropas usadas sin en

cojer las prendas ni desformar hechuras.

Especialidad en tintes en todos colores y en especial en negros para tutto; no

destinen al roce ni sudor.

Limpieza en seco y otros procedimientos químicos para la desinfección de

ropas. Despacho: Plaza Castelar, 19, frente á la subida Méndez Núñez.

